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1. FEJEZET
HARCASZAT-TECHNIKAI ADATOK

Bendeltelés, alkalmazas

Az UM—1 és UM ultrarovidhullimu teljesitményerdsitoket a
hatotavolsag novelése eéljabol az R—105 D, R—108 D, R—109 D
vagy az R—114 D rddickésziilekek kimeneléere kell kapcaelni.

A teljesitményerdsité egységek, vagy mint az R—104 AM,
illetve B—125 radicallomisok egvik egysége a GAZ—BYE gop-
kocsiba beszerelve hadosztily hiradolbrzseknél vagy mint kiilan
ladiba méalhazott 6nalléd egység méas helyen keriil felhasznd-
lisra. Mindkét teljesitmény erdsitd GU-—G0 eleltronestvel mu-
kidé frekvencids egysce.

Frekvenciatartominy

A teljesitményerdsittk frekvenciasavia folyamatos, az alab-
bi hdrom korzelre vald atkapesoldsi lehettséggel:

— 20—285 MHz (15—10.532m) —azR—100 D és R—114 D
radicallomdassal vald iizemelés céljara; :

— 98— 36,5 MHz (10,7—8,22 m) — az R—108 D radicillo-
miissal vald lizemelés esaljara;

. __ 36—46,1 MIz (8,33—6,5 m).— az R—105 D radicallo-
massal vald txzemeles céljdra.

Az egyik korzetréil a mésikra valo &llérés az indulklivitds
megvalloztatisdval tériénik oly madon, hogy a rics- &4 anod-
aramkori tekercsek ledgazasait dlkapesoljuk. E célbdl a teljesit-
ményerdsitd egveégek dobogainak két oldalan levd ajtot i kell
nyitni. (UM—1-nél dobozbal valé kivétel utan)

Antennak

A teljesitményerdsitél a kovetkezd anlenndlkal vannak
elatva az B—104 AM, vagy R—125 radidallomésban valo fel-
hasznélés esetén:



“hez,

! - 2. 1.5 m-es hajlékony ostorantenndval, melyvel a 11 m-es
- leleszképrudon telepilenek 4lldé helyzetben torténd iizemelte-
. téshez.

Hatdtavolsag

Teljesitményerdsitével telepitett URH késziilékeknek azo-
; - nos tipust URH kesziilékekkel meghizhatd kétoldaltl taszelkit-

tetest kell biztositaniok kozepesen dtszegdelt és erdds terepen,

barmely év es napsrakban, barmelyik frekvencidn, a névleges
akkumulator fesziiltség mellelt az alabbi -tdvolsdgokon:

Antennalipas TURI—1 TinT

1. Alldhelyzotben & me:
netkdzben 4 me-es hod-
antennival 20 km 25 km

2. Allghelyzethen, 11
m-re felemelf ostor: |
antennaval M lm o) 50 km

Aramforras, Aramfelvéiel

; A teljesfiményerfsiték  tdplalédsa 2 db  sorbakapesolt
S NEN—43 akkumuldtoreol; az UM-—1-nél a teljesitményers-
silid dobozdba épitett vibratoros tapegységgel, az TM-nél pedig a
kiilon egységet képezd 100 W-os traneisztoros ldpegységoel tor-
tenik, Aramfelvétel UM—I-nél 7,5 A, UM-nél 12,5 A,

Sily- és méret adatols

= UM—1 | - 1M
sily 12kg | 13k
: Meéretek: i
“ hosszlissg 345 mm | 250 mm_
szelpszdp 230 mm J 190 mm
magassdp 385 mm L 200 mm- .

- __11;4 m-es bolantenndval a gépkocsi mozgas kézbeni ﬁzen_:ué«' i



Teljesitmény

A teljesitményerdsitd 50 ohm-os milantennan, névleges tip-
fesziiliség mellett leadott radidfrekvencias teljesitménye:

UM—1 LEp S

20 W |[ 40 W

A T.:,ipl‘észii[tség 10%4-0s csdkkendse esetén a radidfrekven-
cids teljesiimény az elobbi értal 64Y%-dra cstklken.

Névleges fesziiltségek

Az elstdleges dramforras névleges fesziiltsége a  teljesil-
menyerdsiionel 12 V, a radicallomésndl 4,8 V, terhelés alatt levd
akkumulatorok szoritdin mérve;

| TUM—1 ! UM
S S =
| |
Anddiesziillsog i 500 V2100, | 750 V2100
Sepédracslesaiilizés L amp w0, I 250 V100,
Racselofoszillisds | s Va10%, | automatiku
Uzemida
UM—1 ,| UM
2h
f ora | 3.5 ora
Hulldmossag
UM—1 lf UM
Tﬂa'rﬂ 3"::,'[0
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A teljesitmenyerdsitk uzemkepessegét nem befolyasolja a
-gi:a;;isi iton, géplcnmm repulngépen vagy fogatnlt jérrnuv'an' Valo
szallitds,




II. FEJEZET

A TELJESITMENYEROSITOK ANYAGEESZLETE

1. Az UM—1 ieljesitményerdsittd egységkészlete

Az UM—1 teljesitményerdsilt egysiégkeszletéher (1. abra®
az alabbi anvagok tarloznak:
A) Uzemi készlet (2. abra): ;
1. Teljesitményerdsili a vibratoros tdpegységgel.
2. RE—20 koaxialis kdbel, csatlakozokkal (1 db).
3. Osszekdldkabel két csatlakozoval (1 db).
4, 50 ochmos, 20 W-os milantenna (1 db).
5. Radidfrekvencids csatlakozd (2 dh),
B) Tarlalék alkatrészels:
6. V38x—12 vibritor (3 db).
- 7. GU—B0 elekfroncsd (1 db).
v 8. RE—20 kabel, csatlakozdkkal (1 db).
8. Rididfrekvencids csallakozo (1 db).
Megjegvzes: Abban az esetben, ha s leljesitményegvsds szdllitdsa
kizvetleniil gépknesitg szerelés eélfabal {oriénik, akkor o készletessSs
kiilon megegrezts (Argvit képezi.

2. Az UM leljesitményerisitii egyvséekészlete

Az UM teljesitményerdsiit gydri cgységkészletébe (3. abra)
a kovetkerd anyagok tartornak:

A} Uzemi késxlet (4. abra).
. Teljesitményerdsild,
100 W-os tranziszioros tédpegység.
RE—20 koaxidlis kabel, esatlakozokkal (1 dh).
Tipegység csatlakozd kabel (1 dh).
a0 Ohm-os, 50 W-os miantenna (1 db).
Radidirekvencias csatlakoza (1 db). if

DS s e




B) Tartalék alkatrészek: ; : ;
7. Szerelt tranzisztoros lap (1 dh).
8. ETZ5 dinda (24 db).
9. DZE dinda (2 dh).
10, GU-—50 elekironess (1 db).
11. RE—20 kibel, csatlakozdkkal (1 db).
12. Radidlrekvencids csatlakozo (2 dhb).
Megjceyees: Abban az csetben, ha a teljesitménverseits CgVEag
sxdllitdsn kfzvetlenil aipkocsira szérelés cfljghal Lorténik, alklor g kése
Ielerés Kiilon megcgyezeés firovdat képesi. :
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I, dbra. Az UM-—1 teljesitményerfsits egységhéselets -
I — malhalida; 2 hordhevederck; 8 — vibratorok; 4 — hangfrel.-

veneclds kdbel; 5 — napyfrekvenciss kabel: 6 — GU—5) elekiromesd; 7 —
miiantonna; § — U—1 teljesitményerdsits
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I, FEJEZET

A TELJESITMENYEROSITOK MUSZAKI LEIRASA

. Szerkezeti felépiiés

A teljesitményerdsitok alkatrészeinek elhelyezése felépités
szermpontjabdl nem sikban elhelyezett, hanem kobéis szeralgsii.
Ez a felépitési mod biztositja a legkisebb stilyt és méretel,

_ valamint a legtomérebb és legellenallsbb felepitést,
A teljesitményerdsilik felépitésénél a technolapiailag &n-
~all6 egységeket mechanikusan és clekiromosan tsazekapesoltalk.
A felépftés mechanikai szilArdsdgat névelik a priseléssel

késziilt alkatréswelr is,

A teljesitményerdsiitk az aldbbi epystgekbil vannak fel-

epitve:

—_—

TM—1

=

L Radidfrekvencids coyseg ! 1, Rididfrekvenciss epyadg

4. Vibritoros tdpegysép (4 (el
lesitményerdsitd dobozdiban)

2. 100 W-bs tranzisztoros tdpegiads
(kiilén egyzézkent, kilsn dohoz-
ban) :

A feljesitményerdsittknek egységekre vald felosztdsdndl
azt vellck figyelembe, hogy minden cgyes egység gyirldsa, he-

szabilyozisa, miiszaki
hajthaté legven.

Az epységek viza
Az Oaszes tobbi fém al
vannak ellatva.

cllenérzése és kiprébalasa énalloan vEgre-

i AT—8 aluminium Stvézethsl késziilnek.
katrészek galvanikus titon véd&bevonatial

Az Osazes alkatrészek— a szerelos és javilis megkdnnyitése

celjabdl — szAmozva
. TelelGen.

vannak az elvi kapescldsi rajznak teg-



a} Az UM—1 szerkezeti felépitésze

A TTM—1 teljesitme'nyﬂrﬁsitﬁ alumininmdobozba van he-
 lyezve, két egységhil killton vizon van eclkészitve. A szerelvé

- nyek és alkatrészek kiilén-kiilon vannak a vizon rogzitve, majd

. a két egvseg négy, illetdleg hat czavarral ax elblapra erdsitve

e.s a kiegészilo szereléssel (kibcelezéssel) elektromosan csatlakoz-
Soatva.

A teljesitményerdsitd elSlapjdn a kiovelkezd elemek vannak
- glhelyezve: (5. dbra) :
i — gz I Anlennahangolas” felirata antcnnahangnlégnmh
~— a2 ,Bemenfidramkir hangolas™ fclirata bemendaramkor
-hangl::logomb
— a3 ., Antennacsatolas” felirati Atkapesoldgomb;
' — a4 tél;@utmtnyertmtcr Li—Be™ feliratil, a tapldlds be-
kapczolisdra srolgils tumblerkapesold;
= — az 5 indikdtormiiszer a teljesiiménverdsitdk behangoli-
/| Bara.
Az cpység felst részén van elhelyezve az antennac.-aatlnkﬂ?.ﬂ,
a ,Begrélokészlet”, a ,Radidallomashoz’™ feliratti és a nagy-
Arekvenciis r-.’i1I.;1ku:—fnhu1;rL1yL1~. Ugyanitt van elhelyezve a f6ld-
szoritd csavar is
A keésziilek doboz eliilst rekeszében van elhelyezve a radio-
~ frekvencids egység és a vibritoros tdpegység.
- A fentebb leirt kezeld szerveken kivill az eldlapen van még
 elhelyerve egy elfjegyzeési célra szolgild tdbla, kihizds céljara
~ egy fiil és a feliratitabla.
S A doboz tetején taldlhatd két fil, a hordfiil, valamint két
._.'fijl a hordhevederek beakasztisa céljara.
A keésziilékdoboz baloldalinak aljan van elhelyezve 2 db
- hitheveder rigzitd.
A késziilékdoboz hatsd rekeszében vannak elhelyesve a ki-
Vvellezd elemek: :
1. Nagvlrekvencids csatlakozd (2 db).
2. Hangfrekvencids csatlakozdkéabel (2 db dugasszal).
4. Kopaxializ kibel 2 db esatlakozddugasszal
4 Légmentes relé.
- A készillekdoboz elsd éz hitso rekesze két d]tDViﬂ zdarhato
- negy-négy békazarral.
A késziilékdoboz jobboldalin van elhelyezve a gydri szdm,
az ellilsé ajtén pedig ,.M” jelzés.
bt A késziilékdoboz khaki szintire van befesive,

15 -



1= aptcnnahm}gﬁlﬁ gomb; 2 — bemendkir han
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3. dbra. Az UM—1 teljesitményerdsits eltlapia:

6 — tipkabel czatlakozs

gold gomb; & — anlenna




b} IAz UM szerkezeti felépitése

Az UM teljesitményerdsitd egy radidfrekwvencidas egységhil
- all; mely Ontitt aluminium wvazon, fémkdpenyben wvan elhe-
. lyezve. B
: H A vaz levehetd, perfordlt lemezbdl késziilt kdpennyel zar-
hatld, amely csavarokkal van a vizhoz rigzitve. A kdpenyen
két nyilas van, amelyeken keresztiil a kipeny levétele nélkiil
. lchetséges a teljesitményerdsitd hulldmsdvjinak wvaltoziatdsa.
A nyildzok fedélapokkal zarhatok és azok mellett a kope-
nyen ,B—105 DY, B—108 D, ,R—109 D", ,E—114 [ fel-

 iratok taldlhalok. Bzek a feliratok a leljesitményerdsitdk kirzet

kapesoltjdnak 4llésat mutatjak. :

; ‘A kipeny hatsd falan a esatlakozohiivelyek mellett a kd-
vetkezd feliratok vannak: ,Beszélokészlet”, A radiddllom:is-
hoz”, A tranziszloros {apegységhez”,

Az egysdo elflapjat a vazhoz négy csavar rigziti. L

Az epységnek alul levehetd feneke wan, amelyhez a telje-
sitmeény ecrositének a radicallomishoz rigrilésére szitkséges
alaplap van erdsilve. . : :

o A feljesiiményerdsilt eldlapjan a kovetkezd elemek vannalk
- elhelvezve: (6. ibra)

 — az 1 ,Antennabehangolis” feliraia anlennahangold
. gomb; :
2k — a 2 Bemendaramhir hangolis” felirati bemendédramlir

- hangolégomb;

-~ — a 3 ,Antennacsatolas” feliratu kapcsologomb;
— a 4 teljesitményerositd ,,Ki—Be” felirati, a 14plalis be-

kapecaolisira szolgilo kapesold, i

. — az 5 indikdtormiszer a teljesiiményerdsiték lehangold-
BArE.

Ay egysép felsd részén van elhelyezve:

e A radids vezérldegységrol, a parancsnoki vezérlotablarsl
- vagy a beszelkeszlettil jovd dupaszok befogadisara szolgals

negyérintkezds hiively, a tipkibel befogaddsara szolgald diérini-

. kezds hiively és a hangfrekvencids kibel négy csapos dugasszal

- & radiocallomdssal vald csatlakoztatds céljara,

2. Az UM—1 radiofrekvenciis egység

A szereldvéz egymistdl drnyékolt rekeszekre oszlik, amely
ehetové leszi a kiros visszacsatolds cstkkentését,
- A jobboldali rekeszhben van clhelyezve:

17



6. dbre. Az UM teljesitményerdsits elélapja- ;
1 — antennahangald gomb; 2 — bhemendkir hangold sumb: # — antenna
ceatolds hangold gombja: 4 — KI_RBRE kapcsold; 5 — indilkkdtor rmseer

18




..-ﬁz antenna behangolasara szolgdlé anddkori tekeres hat
. ledpazassal és az dtkapesoléval, a forgékondenzator és a st
. anddaramkorének azlicd és csatolo elemel (kondenzdtorok és
 fojibtekercsck).

A baloldali also rekeszben vannak elhelyezve:

Ay erdsitd racsirambkére, amely a mas hullamsdavra vals

. dttéres celjara szolgald harom ledgardsos indulkeids tekercabdl,

- tovdbba forgokondenzdtorbél és fojtotckercshél all
A baleldali {elst rekeszben van elhelyezve:

Az antennarelé éz az indulkeids rendszer elemei (konden-

- zhtorck, ellenallds, didda).

Erzek az elemek petinax lemezre vannak szerelve,

- A swereléviz hatuljara baloldalt szerelték fel a GU—A0
ceialjazatot, ellenalldsokat, kondenzitorokat és fojtdtekercse-
ket. A csiivet fodeles fémkipeny vedi.

A srerelés és javilds megkinnyitésére az egység valamennyi
alkalrésze ax elvi kapesoldsi vazlainak meglelelss jeléléssel van
elldtva.

2. Az UM—1 wvibriatoros tapegysig

Az UM—1 vibratoros tapegység a rezgialalakito dsszes ele-
meit: a vibralorl, a vibratortranszlormatort és a sziirdket, vala-
. -mint az egvenlré_nyitokat foglalja magaba.
. Ag egység beliilrd] 6t rekeszre van felosziva, a valaszfalak
B2 egyes alkatrészeket egymastdl drnyékoljsk. A vézat oldalrdl
. arnyékololemezek ledik.
: A rezpoitalakitd jobb also rekeszében fojtdtekercs és kon-
. denzitorok vannak elhelvezve.

A bal also rekeszben a vibrditor transgformdtor, valamint
az E-g,:,rl::mran} ith diddik helyerkednek el
: A viz jobboldaldrdl megkézelild rekeszben a vibrdtor van
- elhelyerve. Végiil a vaz felsé rekeszében sziirfkondenzitorok
- 65 tekereselk helyezkednek el

4, Az UM radiéfrekvenciis egység

- A szereldvdz egymdstol drnyékolt rekeszekre oszlik, amelj.r
: 1E_I_1Etove teszi a kdros visszacsatolds csokkenlését,
© A jobboldali rekmzben van elhelyezve:

- Az anlenna hang::rlasara szcllgalr:: anddkiri tekercs hal le-
égazdssal &5 az Atkapesoldval, a forgokondenzator és a csi anod-

14:2



aramkorének szirs és csatols elemei (kondenzatorck és fojto-
tekercsek). ;
A baloldali alsé rekeszben van elhelyezyve:

Az erdsits racsaramkire, amely a més hulldmkérzetre vals
dttérés céljary 820lgald hiarom ledgazésos indukeids tekercsbal,
tovabba forgékondenzétorbal és fojtotekereshal 411

£ baloldali felss rekeszben van elhelyveozve:

Az antennarelé és az indikacios rendszer elemei {kondenzd- .
torok, ellenAllés, ditda). Ezek az elemel getinax lemewre van-
nak szerclve, X

A srereldviz hatuljira, baloldalt srerelték fel a GU—a0
cxzdaljazalot, ellenalldsokat, kondenzatorckat, és fojtdtekercse-
ket, valamint az aufomatikus eléfesziiliség eldallitasira szolgdls
ellendllist. A esivet fedeles fémképeny védi.

A jobboldali felss rekeszben van elhelyezve a kommuté-
cids relé, amelyet hirom anya rogzit a vdzhoz,

A szerelés @s g javitds megkonnyitésére az egység vala-
mennyi alkatrésze az elvi kapesolasi vazlatnalk meglelald pozi-
€io szdmmal van ellatva. ks

5. A 100 W-o0s franzisztoros tipepység

A tranzisztoros tdpegységet (7. dbra) fémviera szerelidk,
amelynek alsd része g szereldvaz. i

Az egysép folsd részét a szerelt tranzisztorlap fedi, ayz alsd,
oldalso és héatsd részét pedig fémkdpeny takarja,

Az egysép elején van elhelyexve a mellsd szerelvénylap a
megfeleld alkatrészekkel
Az egységen kiviil g szerelvénylapon van elhelyezve:
— az 1 két hiivelyes csatlakozd tapkabelek bekapesols-
sdra, ;

— a 2 fogantyy az egység ki-he helyezésére, a & ket ceatly-
koz aljazal (&s egy lancra erdsitett zardfedél) a tdpkibelek be-
kapesoldsihos, :

— elfordithats lemez a beallfiott anodlesziiltség feltiinte-
tésére,

— felirattabla a gy4r cegjelével és az egysép pyari sza-
mdval.

A lépegység oldalait kinnyen leszerelhetd fémképeny bur-
kolja, amelyet 6t csavarral rogzitettek 4 vazra (két-két csavar
oldalt, egy hatul).

A fémkopeny hatsé oldalan nyithaté ajté van amelyre g
nagylesziiltség figyelmeztets jele &3 750 V” van rafestve. Az
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: 7. dbra. A 100 W-ps tranzizziorog tdpegyzég:
1 — tépkabel szoriték; & — loganiyi; 3 — {4pkébel csatlakozdaljazal

 ajté migiitl elhelyezett kapesoloval tudjuk bedllitani a sziiksé-
ges andd- é: segodricafesyiiliségef,

A fomkdpeny alsd oldalan ot furat van, melyvel kdzil ha-
TOm az egyseég rogzitésére szolpal, a misik kettd technoldgiai
furat.

- Az epysép belsejében a szereliviz felsd részén vannak el-
helyezve a kbvetkezd elemel:

1. Transzformédtor, a fesziiliség atkapesoléval.
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2. Két OAB tipusi kommutdciés relé, amelyek kiilénleges
lartékon vannak az alvizhoz rigzitve, : e

3. K820 tlipusa kondenzétor, amely az egyik jelfogora bi-
lincesel van felerGsitve, : '

4. 2DGC—24 tipusy didda mlanyagtartoban, amelyet csa-
var rogzit a masik relé tartdjihoz. :

: 5. MBGO tipusti kondenzitor.

6. MBGP tipusu kondenzstor,

7. Huzal ellenllas.

8. EGC tipusi kondenzitor.

Az elélapra beliilril egy EGC tipust kondenzitor van erd-
sflve,

A szerelélap als oldalira a kévetkesd elemek vannak sze-
relve:

1. A 24 db D7Zs vagy DTE tipust diodabel all6 egyenirs-
nyita, amelynél a dicdik két ki linleges muanyaglap kizé van-
nak szerelve. : :

2. Fojtétekeres.

3. EGC tipust kondenzitor,

A szereliviz alad részénck Bssres elemei és huzalozisa ha-
rom csavarral rigzitett textolit lappal van befedye,
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IV, FEJEZLT

- A TELJESITMENYERGSITOK MUKODESENEK
LEIRASA

1. URH RADIOKESZULEK MUKODESE
TELJESITMENYEROSITOVEL

1, Alialinos tudnivaldk

Ar URH radickésziilék teljesitményerdsitovel vald miiko-
désenek megérteschez meg kell vizsgalni a teljesitményerdsitdk
radiofrekvencias meghajlasanak (vezérlésének), hangfrekvencid-
 val valé modulaldsinak, vételrfl-adasra kapesolisinak es lap-
~ lalasanak médjat.

A teljesitményerdsildknél a fenti kérdéscket az aldbbi
modan oldotlik meg:
% g} Az URH radickésziilék antenna csatlakozdjat koaxidlis
~kabellel dsszekitttték a teljesitményerdsitd bemend dramkoreé-
vel. Ezen g kabelen keresziiil jui el adéskor a radiofrelivencias
 feszultség az URI radickésziilék kimend aramkorébol a teljes
sitményerdsitd racsiramkorébe, Ugyanerzen dramkirdn keresz-
1l jut el vétel esetén az cllendllomas jele az antennarol — a
deljesitmeényertsildvel vald erdsités nélkill — az URH radic-

- kdsriilck vevd bemenetére (antennacsatlakozojira). A teljesit-

menyerdsiitk meghajtisihoz sziikséges radidfrekvencids fesziilt-
_scget ax URH radickésziilékek allitjik eld.
b} A teljesliményerfsiifk hangfrekvencidval vals moduld-
 lisa az URH raditkésziilékek modulitor (reaktancia) lokozaté-.

- ban tériénik és a frekvencia modulalt radicfrekvencia az elizi

. bontban leirt ton a teljesitményerdsitdbe kerill. Ennek meg-

| - allapitdsa azért sziikséges, merl bar a moduliciot 1étrehozd be-

 8zéldkészlet (kézibeszeld) a leljesitményerdsité |, Beszélikészlet”
felirati csatlakozéhiivelyébe van dugaszolva, a moduldeié fo-
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LA TFLJESITMEN?ER&%HGK RESZLETES MUKODRSE

1. UM—1 leljesitményerdsils radidfrekvencigs egysiy

A teljositményerasits Egy fokozait nagyfrelovencigs egy-

sége a'16 GU—5) elektroncsével miiksdik (8. dbra.)

A teljesitményerisiis esd vezérlfreldjénelk dramkoréhe a 19
lekereshdl és 5 18 fm'gu:jkundenz:itorbc&l allé rezgokirt {ktattalk,

A esd rdesfesziilisége g vibrédtoros ldpegyséorsl a 19 tekear
csen €3 66 ellendllizon keresziiil koriil 4 ceg vezerlGricsira.

A 20 kondenzéior 5 rédcerezgdkise hagyfrekvencias séntislasa:
vogwi.

A RR ellengllas, racslevozets ellenallas, ;

Anddterhelésként 8 tekercs ¢a g 0 forgékondenzdtor alta]
alkotolt kimenfrezgaker szolgal,

Az anddaramkér és a psh anadja kozotti csatolds a 79 kon~-
denzitoron keresztiil térténilk.

Az erdsits taplalasa parhuzamos kapcsolisi,

A 500 V anéd g 22/7 csatlakozbérintkezdn és g 12 fojis-
lekercsen dt jut a es anddjira.

A 15 kondenvator csatoldsmentesitésrea szolgdl. A 250 V fe.
sziiltség g 22/6 csatlakozdérintkezdn és o 14 ellenilldson 4t jut
a csd segédricsara. A 13 kondenzgior csatolismentesitésre szpl-
gal. A +12 V fiits fesziiliséy 5 22/0 csatlakozdérintkersn 5 21
tumbler kapesols 4 ég 2 crintkezdjon 4t jut a csf tiitfszalars,

Ugyanesak +12 v Tesziiltség keriil g 2272 csaltakozoérin-
kezdrél, a 23/9 & az 57/2 csatlakosoérintkezfn keresztiil, az 58
relé g erintkezéjcre, valamint a 27 tumblay kapesols 4 éz 2 erint=
kezdién kercsstiil a g antennarelé 7 kivezelgsérg, '

Az anlenna az 58/¢ relécrintkezdkéin és a 7 ka pesoldn keresziiil
0882e vran kitve ay anodkorrel. Ez lehetgve tesyi a legmesfale-
ltibh -an tennacsaioldst, mégpedig a rezgikér tekercs hat leaga-
zdsdnnk dthapesolisival a kiillonboza hullimsavoknak és anten-
natipusoknak megfelelden, :

Az er(sité andd- és ricsiramkoreinek behangoldsihoz az
antennadram indikalasdra az 5 (M364 tipust) indikals miszerd
haszndljuk. A mdszor az anlenndval 4 3 ellendlldzon, a 2 Dog
tpustl germanium diodabdl éx 5 2 szlirkondenzatorbdl 4115
egyvenirinyitén keresziii] van dsszekdtve,

A teljesitményerssitnel URH radiékésziilékhey valg il-
lesztésére a 8 és 19 andq- es racskori tekercsel ledgazdsai szo0l-
gilnak. Fuek atkapesoldsdval kivalaszthato ay adott frekvencia-
savnak megfolels indultivitds értélg
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Az .'jeL;esﬁ 'leagammk az R—109 D, é&s R—114 D, a 2"

Zestl Leagazasu,k ax B—108 1, a .37 jl::lzmu lcagazasuk pedig’

az'R-—HIBE D radicallomds hullqu&xrjénak felelnek meg.

- A ries- és az anddaramkirdk finom hangoldca a I8 és 3

: ,Eurgoknndenmi.:}mkkal torienik, Ezelk tt—:ngel;,rert az qlufapra Ve-
: e_ttf.—;k kl,,,Bemcnmramkm hangolas” és , Antennahangolis” fel-

: baﬁ lErn[:"I te‘l:1uk

' DMérési Jcllemzh Ertél Megjogyzis
. Anddfeseliliség 500V 2109 |
: | Segédrécsfesziltség | 250 v 10, :
. Békesdries fesziltstg | 0V
~ Rérselofesziiltsés =75 W 4100,
© Fiibilesiiltsce 12 V4 10%,
e 03 A
 Anddéram
‘Bepedricsargm B+2 mA
; _Antennadram #30 mA
£ ’lelqﬁftmémr a mian-
- Lenngn 20 W
- Aramfelvétel 7.5 A

J’l teljesilményerdsitd, valamint a radiokésziilék (URH) mii-
kodt&tesc, vagy kowvetleniil, vagy a radios vezérloegységril, il-
. letve a parancsnoki vezér lotﬁbla.mi torténhet, az erdsild 59 csat-
~ lakozojdn keresztill. Amennyiben a tel_]emtmenvemsﬂot kizvet-
- lentil mikodtetjik, akkor a beszélokészletet, vagy a kezibeszé-
lﬂt A7 erisitd 59 ceatlakozdhiivelyébe kell dugaszc:lm

5 Az URH radiokésziilék tclgcsﬂmenycmmtnvei vald miiki-
dé.sc: esetehen ax erdsitd 60 csatlakozdhivelyét dssme kell kitni
kahel segitségével, a radickészillék dobozénak felsé részén levé

'_],EESEélukeszle‘L’ esatlakozohiivellyel

A teljesitményerfsits fiitését a 21 tumbler kapesolaval kap-

esoljuk.be.

1 Vételrdl addara vala aﬂmpcsnlas az 58 relé és a beszélokész-

let s.eglt-scgevel Larténik.

. A réddioallomas ieljcmtmen}fcmmtovel a kivetkezdképpen
'Inukﬂdlk
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A beszeldkészlet vagy kézibeszéls beszédvaltéjinak benyo-
- masakor az 59/1 csallakozd érintlkezdi ~i0ldeljiik™ s ekkor az 58 =
relé taparamkire zirédik.
A rele meghtizdisakor az 58/4, 8 érintkezékdn keresztiil a

6/6 relékivezctést ,foldeljiik”. Ekkor a relé meghtiz, és az p
erintkezdjén keresztiil a {eljesitményerssitd bemenetat tsszelkap-
cselja a keésziilék kimenetével, az 5, § érintkezdkkel pedig a tel-
jesitményerdsité kimenctét az antenndhor kapesolja. Ezenkiviil
a 21 tumblerkapesolé 1 és 3 érintkestjet | foldeljik” é&s a 22/3,
ati/3 csatlakozdérintkezékin At foldet kap az $4/2 relé érint-
- kezd, és igy milkodésbe jon a vibratoros tipegység. Az 58/5, 6
relé érintkerdkon keresztil pedig a 60 csatlakozohtvely 1 érvint-
kez | foldelédik™ és az URH kesziilék adhsra kapesol at.

Az URH rédidadé kimenetérsl a radidfrelvencids fesziilt—
s€g a koaxiilis kdbelen — mely a 11 nagylrekvencias csatlako-
z6n, a 6/1, 2 relédrintkexékin keresztil kapesolsdik a teljesit-
menyerdsitéhox —, eljut az erdsitd bemend racsdramkérébe a 17
kondenzitoron keresztiil. A esd dltal felerfsitett radiofrekvencias
fesziiltzég az erdsitd kimenetersl a 7 kapesolé érintkezon, a 6/5,
8 reléérintkextlkin, valamint az I aniennacsatlakozon keresztiil
jut az antenndra.

A keézibeszel( beszédvalt6jat — vétel idején — elareszive
a4 6 relé lapiramkére ki van kapesolva. Ekkor a# antennardl vett
jel a 6/4 és 3 reléérintkeztkin, az erdsits 11 raditfrekvenciis
csatlakozdjan keresztiil, a koaxiiliz kdbelen eljut az URH radio-
keésziilék hemenetére, :

Ha a tfeljesitményerssitd ki van kapesolva (a tumbler kap-

~esolo L ki” 4llisban van), és a beszéldkészlet vagy keézibeszeld
beszédvaltéjat lenyomjuk, vagyis az 59/1 esatlakozohiively érint-
kezdt | Ioldeljuk”, akkor az 58 relé tipiramkire zirédik. A relé
9 65 6 érintkezdi révén a 60/1 esatlakozohiively érintkezét  f8l-
deli” és igy az URH rddickésziilék adasra kapesol 4t

Az URH radidaddé kimenetérsl a radicfrekvencias fesziiltsép
a koaxidlis kdbelen a II radiélrekvencids csatlakozon és a 6/3
€5 4 relé érintkezdkon keresztiil jul az antennéra,

Ilyenkor a 6 relé taparamkore és a tdpepység indité dram-
kire a 21 tumbler kikapesolt helyzete miatt meg van szakitva.

Bekapesolt teljesitményerdsité eseién a jelvétel ugyanazo-
kon az dramkordkon torténik, mint kikapesolt erfsits esetéber.




2 M—l 1eI]esi1:mcnyerﬁs1tu vibrdioros tdpegység

A thJESithnyeumLu masndilk egvsége a-szinkron wb:.s_i—
rral miikodo 24 rexgdatalakito (8. dbra).

A roggbAtalakits taplaldsa +12 V-tal 2 db sorbakapesolt
5 NKN—-—&J aklcumulatorrol tortenik. :

& - Az akkumulilor pozitiv kapesarél a +12 V tiplesxiiliseg
i 1pegy,seg 55(1 czatlakozdérintkeztjén, az 54/1, 10 releérintke-
2 -j.zukr.e keril.

A nagyfrekvencias egység eldzoc kben leirl inditd aramki-

: mn keresztiil — foldeli” — adas eselen — az 54/2 relédrinike-
26l Bkkor a rele meghtiz s ziarja a 10, 20 Grintkezin keresztiil

‘az 52 alvezetikondenzitorbél, a 37 fojtotekeresbdl, 36 &tvezetd-
rondenzatorbél, 33 fojtétekercsbél, 24 vibrétor IL és VI. érini-
 kezdje koot munkatekercsbtl, a megszakitd érintkez0bol. a

WIII érintkezibil, az 552 csatlakozéérintkezéhil alla aramkért,
&g az akkumuldtor negaliv kapesira zaradik. A --12 V, masrészi
& 33 Alveretd kondenzdtorrol, a 27 fransel m"matur primér teker-

psének kozop ledgazdsira, a lranszformator primér fekercaé-
" nek egvik végerdl a 24 szinkronvibrilor paralel kapesold V

. &s VI érintkezdjire, vagy pedig a masik vegerdl ugyanczen vib-

_.'-Latm I és IN érintkezdiére, a szinkronvibritor érintkezojen ke-

resztiil a Imhu.sarnosan kapesolt IV és VIIT eérintkezin, az 53/2
. esatlakozoérintkezdre ¢s azon keresztill az dlckumlﬂatm negativ

 kapesdra kertil. A 25 kondenzdtor, a 26 ellenallassal egylitt ik
 raolifsra szolgal. A 28 és 65 kondenzﬁwrcrk walamint a 29 kon-

AE] derizator sziirési célra szolgil. Ugyanesak szlirési celt szolgalnak

4 35 es 53 clektrolikus kondenzatorok is.
A 27 {ranszlormdlor a szinkronvibrator altal szaggatolt

- tgycnarambdl véllakozddramot csindl A nagyfrekvencias egy-

 =2ég 16 clektronestivénck andd- €3 segédricsleszultseget a 27

- transsformitor szelkunder tekercsén nyerjik és a 40 Graetz kap-

.-:.'::mlgsu diddikkal egyeniranyitjuk.

; ‘A 350 V segédracsfesziillség a transzformaitor szekunder fe-
kt:rrcsenek kbzepledgazisarl a 42 és 43 fojtotekercseken, az

54724, 14 reléérintkesfikon, az 56/6 csallakozdérintkezdre s onnan

& rﬁ.dmfrekvenmas egyscgre, majd a radiéfrelvencids egysépen

- Eeresziiil az 56,1 csatlakoxdérintkezdn és a 40 diddikon &t a sze-

- kundertekeres végén warodik.

Az 500 V ancdfesziiltség a szekundertekercs egyik végérdl
az alabbi dramkéirin at zarodik: 40 egyeniranylié, 49 &3 50 fu::qin—
tEkDrcse 56/7 - caatlakozdérintkezék, o radidfrekvencids egyse-
ﬁﬂn k:—:ri:szLul az 56 csatlakozdérintkezdn és a 40 egyeniranyito
‘ﬂ'bﬁbl]i Egdn at a szekundm tekercs masik végére,
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A 41,44, 45, 46, 47, s 48 kondenzitorok az anéd és geged— ‘i
récsfosziiltség sriirésére szolgilnak, A 30 kondenzitor és 37 1
ellendllds a vibrator rezonaneia frekvencidjdnak beallitisdra 4
sxolgalnal, : : ;

A 27 transzformator mésik szekunder tekercséve] a radic-
frekvencids cgység tapldldsahoz sxiiks eges —73 V eléfesziiltséget
av alabbi madon allitjuk clé; 5

© A sselounder tekeres poziliv vége féldelve van. A masik vage
i 34 diédan, a 38 és 51 ellenalléson at kerd] foldpontra.

A 38 és 51 ellensllisok kiwis pontjardl a —75 W az 56/5
csatlakorzocrintkezdn keresziiil keri] a radidfrekvencids egy-
ségre. A 32 és 20 elektrolitikus kondenzatorok smirési céll smol- ;
- gilnak, : :
l A vibrédtoros tipegység 1 kivetkozd médon mikodik: i
1 A radidfrelvencids epysée adisra vals kapcsoldsakor ar
l inditist az alabbi dramkir VEZZI: :

i A el e T

Az akkumulitor pozitiv kapesarol, az 55/1 csatlakozéérint-
kezbn, az 54/1 reléérintkezén, munkatekercsen, 2 érintkextin, az
36(3 csatlakozdérinikezén, a radidlrelvencids egysép 22/3 csat-
lakozdcrintkezén, a 21 tumbler 3 ég 7 érintkezdkon, a 23/3 csat- |
lakozoérintkezon, az 57/3 csatlakozéérintkesdn, az 58/10 és 11
reléérintkezikin keresziil ax akkumulator foldell negativ kap-
casra,

4z 54 relé meghuzasakor «irja az alabbi dramkért:

Az akkumulitor telep pozitiv kapesa, az 55/1 esatlakozg-
erintkezd, az 54/10 &z 20 reléerintkezdk, az 52 dlvezetikondenza-
tor, a 37 fojlotekercs, a 36 atvezeldkondenzdtor, a 33 fojtole-
kercs, a 27 transzlormstor primer tekercs kiizépledgazisa, pri-
mertekercs also vége. a 24 vibrator I. és 11 erintkezdje, szink-
ronerintkezdie, IV, és VIII. erintkexdje, az 55/2 csatlakozdirint
kezdn keresztiil az akkumulator negativ sarka. Ebben a félperig-
dusban az dram a primer tekeres alsa telében folyik.

A masik félperiddusban az dramkir az akkumuldtor pozi-
tiv sarkatél a 27 transzformator primer tekercsének kiizépledpa-
zdsdig az el6bbivel azonos, onnan tovabb & primer tekercs fels§ ©
vege, a 24 vibrator V. és VIL. érintkezije, szinkronérintkezdje.
IV. és VIIL érintkezdje, az 35/2 esaflakozdérintkezdn keresztiil
ar akkumuldtor negativ surka

- A suinkronérintkezd mozgasat a Il és VI erintkezdk kozotii
munkatekercs és a VI 63 VIIT kizott munkaérintkezdk segit-
segevel végeyziik. Nyugalmi helyzetben a munkaérintkezfik zar-
jék a munkatekercs dramkiret.

; Bekaprsoldskor (inditdskor) a munkatekercsen atfolyvd dram
miatt a vibritorrelé meghiiz és egyuttal bontja — a munkaéring-

e
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sza kcadasa inij't:‘in  a munkatlekercs dramkorét. Erre a
réti:-mﬂele elenged és a periodikus szaggatas megindul. A szag-
atas mindaddig tart, amig a teljesitményerdsild adasra kapesalt
then van.

UM faliesii;méngcrﬁsiiﬁ radidirekvencias egység

L '”teI emfményer{miu kiilén levehetd coységként készill és
'az URI mdlﬁkesmlék dobozanak tetcjére lehel részerelni. A
teljesmnenyermﬂﬁ egy fokozala radi6frekvencias egyscpe a 16
GU—-E-D elekiron csével mikidik (9. abra).

A teheraitmenye-r Bsith a8 vezérloricsinak dramkérébe a 19
tekercsbﬁl és a 18 forgokondenzitorbdl allé rezgdkort iktattak.

A s racsfesziiltsége aulomalikus és a esd katod aramkii-
réhe helyezett 23 ellenallison keletkezik.

Az Gramkirben levd 20 kondenzator rendellelése a 23 el-
iené]léis radiofrelvencids sontilése,
A 24 ellenallas, racslevezetd ellendllas.
A I7 kondenzator megakadalyozza azt, hogy a 24 ellensl-
on At a rvacsra jutoll eléfesziiltség a rdcsrergdkorbe &' ezen
ereszhil foldre jusson. A 28 ellenallds vadrezgésgatlisra szol-
s3] A vadrezgések megakadalyoxdsa céljabol a 31 radicfrek-
encids fojtotckercset 1klatidk be a segédriacs aramkirébe.
- Anodterheléskéni a 8 tekeres és a § forgdkondenzétor altal
kotott kimen§ rezgdkir szolgal.
Az anddaramkor és a csd anddja kozottl csatolis a 10 kon-
lenzétoron keresztil 16riénik,
- Az erdsitd taplalasa parhuzamos kapesolasii,
- A 70 V anodfesziltség a 22/ ‘2 czatlakozdérintkeziril, a 12
ojistekercaen kereseiiil jut el a 16 elcktron esd anddjdra. A 15
ondenzitor esatoldsmentesitéare szolgil.
f-ﬂ 250 V fesziiltség a 22/1 csatlakozdérintlkezérsl, a 14 ellen-
[ iﬁfm 68 a 31 fojtotekercsen keresztill jut el a csé segédricsira.
3 13 kﬂndenzatﬂr centolismentesitosre szolgal,

A 13V ft.szultscg a 22/1"csatlakozéérintkezdrél a 21
mbler kapesold 4 és 2 érintkezGin jut el a csd fiitdszdlira.
Ugyancsak +12 V fesziiltség keriil a 22/4 csatlakozdérint-
ezordl, a 26 alkapcsols. {knmmutéméw} relé Iﬁ érintkezdjére és
21 tumbler kapesolo 4 €s 2 érintkezdin keresztiil a 6/7 relé-
érintkezfre.

ﬁ?antenna a 6/9, 8 reléérintkexdkdn és a 7 dtkapesolon ko-
,El'ﬁ_r.'_ssze arn kntve az anddiramkorrel. Ez lchetdve feszi a
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& legmeglelalébh antennacsatolist, mégpedig a rezgdkiri teleores s

hat ledgazisdnak dlkapesoldsaval a killonbézg hullamsivoknak =
€s anienna tipusoknak megfeleldeon.

AZ erdsild andd- és raesiramikéreinok behangolisdhoz, ax
antenna dram indikalisara az 5 (M364 tipusy) indikator miiszert
hasznaljuk. A miszer az antennaval a 3 ellendlldson, a 2 D2E s
tipusu germaniumdisdabel es 32 ellenalldsbol, valamint a 4
kondenzétorbdl alla egyeniranyiton keresztiil van dsszektve,

A teljesitményerdsiténel az URH radickésziilékhez vals il-
lesztésére a 8 és 19 andd- és racskipt tekeresek ledgazdsai smal-
galnak, Euck 4tkapesoldsaval kivdlaszthaté az adott frelvencia
sdvnak megfelels indultivitis értok.

Az 1" jelzésii ledgazasok az B—109 D, és R—114 D
jelzésd ledgazasok az R—108 D, a 3" jelzésii ledgazésok pedig
az B—105 D rédicallomas hullimsdvjanak felelnek meg.

A rics és anddaramkorok finom hangolisa a 18 &5 9 forgd-
kondenzitorokkal tirténik, Ezck lengelyeit az eldlapra vezettdk
ki |, Bemendaramlcsr hangolds” a5 ~Antennahangolas” feliratisl,

A teljesitményerdsité miiszaki adatait a kivetkezd oldalon
levé tablazaiban ism erletiik, _

A teljesitmeényerdsiis, valamint ax URH radidkésziilék fize-
meltelése o radids vezérls egysegrol, illetve a parancsnokd ve-
zerldtablardl vagy kézvetlenii] lorténik. A radids vezérls eHVEeD
a teljesiiményerdsits 27 csatlakozojihoz kébellel van csatlakoz-
tatva.

Amennyiben a Lleljesilményerdsitit kizvetleniil lizemeltet-
juk, akkor & beszéldkészlotet (kézibeszélit) az erdsité 27 csafla-
kozdjaba kell dugaszolni.

Az URH radickésziilék teljesiimeényerdsitbyvel valé tizeme-
lése esetében az erdsits negyesapos dugaszolojat a radickészii- s
lék dobozinalk felss részén leva ~Beszélfkészlet? faliratll csaf-
lakozojaba kell dugaszolni. : £

A teljesitményerdsit fliléset a 21 tumbler kapesolsval
kapesoljulk be. ;

Veételrdl-adasra vals atkapesolas a 26 kommutdciss rels gs
a beszélékészlet (kéwibesz€ld) sepitségével téridnik.

A radidillomas leljesliményerdsitdvel a kivetkezdképpen
mitikddik:

A beszolokészlet (kézibeszéld) beszédvaltoianak benyoms-
sakor a 27/1 csatlakozéérintkezdt »f0ldeljiik” s ekkor a 28 rels
tapdramkire zaradik.

A relé meghiizasakor o 26/4 &3 8 érintkezdkn kereswtiil a B
6/6 relé érintkezst »L01deljiik”. Ekkor & relé meghtiz és az 1 és 2 e

iy
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Ertek Megieg}'r.és

750N 100,
Sepedracsloszilltséy 250V +10%,
kezdracs fesziltsés | 0V

| 12 % 4 Jﬂ“_.";w
{03 A
| 110 mA 2109,
82 mA
: 08 A
a thbbi URIT késziilsk- o

we
':.'I:‘eleﬁi.uﬂénj’ a mii-
- antenian:

#x R—105 13 késziilcknél | 40 W
o tébbhi UBH kiszilék-
Comél - 50 W

Aramielvelel f 125 A

crintkezdjén keresztiil a teljesitményerfsité bemenetét dsszekap-
solja a radickésziilék kimenelével, az 5 és § érintkezSkkel pedig
a teljesiimeényerositd kimenetét az antennshoz kapesolja. Exen-
kiviil a 21 tumbler kapesols 1 és 3 érintkezékdn keresziol ,fol-
deljiik™ a 22/3 csatlakozéérintkezdl és igy mikiideésbe jon a
tranzizztoros tdpegység. A 26 relé 6 és 5 érintkezdin keresztill
pedig . f6ldeljiik” a 25/1 csallakozéérintkert és ekkor az URH
rédickésziilek adasra kapesol &t
. Az URH radidads kimenetérfl a radiéfrekvencids lesziilt-
&g a koaxialis kabelen — mely a 11 radiofrekvencids esatlako-
on., & /1 és 2 reléérintkezdkin kercsztiil kapesolédik a teljesit-
'ﬁtﬁéigﬁ.?;%itﬁhﬁz — eljut az erdsitd bemend rdcsiramkorébe s a
kondenzdtoron keresztiil a csé rdesdra. A csi altal felerdsi-
& radiofrekvencias feosziiltség az erdsilé kimenetérdl a 7 al-
i solg érintkezéién a 6/5 &s § reléérintkezdkin, valamint az
anfennacsatlakozon keresztiil jut az antennira. (Az R—125
dllom:iznal az antennasziirin kereszliil)
kézibeszEld beszédviltojadt — vétel idején — eleresztve
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 di6ddkhol épitl fel. A 10 hid 16 db di6dabél, a 11 hid pedig 8 db:

 diédabsl all. : : -
A talfeszlltségi csties levAgésit a transzformator szekunder i

tekercaevel parhuzamosan kapesolt 20 kondenzator Vegrl. -.

Az 5 kondenzélor a rezgéskeltés megkonnyiléset azolgdlja. =
A 12 és 13 kondenzator kapacitiv sziirét képez,

£ T fojtotekercs, valamint a 6 és § kondenzdtorok sziirit
alkotnak, amely a tipegység zavars nagyfrekvencids Sssretevail 5
szlivik ki, hogy azok a tdpiramkirdkén 4t ne hatoljanak a tel- =
jesitményerdsittbe, - . o

& GGU—50 elektronesd anédfesziiliségét a 10 és 11 hidkap- =
csolasi egyeniranylto allitja eld. :

A GU—0 clektroncsd segédriesfesziiliségét o 11 hidrdt
nyerjik. A segédracsfesuziiliséo éx ag anodiesziiltség, valamint
a fdtélesaiiltség ax diteres kdbelen keresztiil jut a teljesitmény-
erdsitd egységhe,

Az anod- és segédricsfesziiltség, amelynek értéke a 15 kap- ©
caoldval allithaté be, a 14 és 16 jelfogs érintkesdin keresztiil a8
parhuzamasan kapesolt 17 s 18 csatlakondra keriilt, A 17 vagy
18 esatlakozoba dugaszoljuk a {ranziszioros tApegyscgel a tcl-
- jesitmeényerdsitovel dsszekiitd kibelt,




V. FEIEZET
[ESITMENYEROSITOK KEZELFSE

i '__].*j_leihiztunsﬁgi rendszabélyok

“letbiztonsigi rendszabalyok betarldsa érdckében az
it kell elvegezni:
gisztoros tdpegység nagyfesziiltségét 600 V-rél 750
nt alkapesolni esak akkor szabad, ha a tapegysed
lva (a tapkabel le van véve). Bekapesolt dllapotban
Idz tilos! ;
: z B—104 AM vagy az R—125 radiédllomas gépko-
hélozati vezelékek alatt halad el, akkor 2 gipkoesiantenni-
2 elfordito szerkezet segitségével hitra kell hajiani. A hild-
érintkezt antenndn keresztiil szintén clelvesze-
t lehet kapni. ;
s7kdpantenna kihtizfsat és visszaengedeset dvatosan
erni, nehogy az ujjunkat odacsipje. ;

cpitést az alibbiak szerint kell végrehajtani:

URH feljesfiményerdsitok telepitési helyének kivé-
4l az  URII radickésziilékek kezelési utasitisa®™ c. szol-
wv elbirdsalt kell [igyelembe venni.

ntennatipus kivalasztasit az elsttink 4116 feladat

Bzheni  iizemcltetéshez 4 m-es antennak 41l
vald fizemeltetésher a 11 m-es teleszkopra telepitett
tenndt hasznaljulk : :

¢t anlennatipus az R—104 AM és R—125 radicalloma-
letébe tartozik és telepltésiiket az emlitett radidalloma-
clési utasitaedban lefrtak pontos betartasival kell végre-




c} Az URH radidkésziilékek teljesitményerdsitovel vald iize
meltetése cldtt av alibbiakat kell véprehajtani-

1. Az URH radidkésziilék kimenetéhez {antennakapcsahuz)
kapesoljuk a nagyfrekvencias kabellel a teljesitményerdsiitk bo-
menetét.

2. A teljesitményerdsfiék kimenctéhez (aniennakapesdhoz)
I{apcsaljuk {(R—125-nél az antennasziirdn keresztiil) az anten- i%
nat.

3. Az erdsitd, anlennaszird és antennatartd 6ldelését al- o
lenfirizziik. e

4. A tranzisztoros tapegységtsl jova kibelt a teljesitmény
erositd , Tranziszioros tdpegység”-hez feliralt csatlakozéhiive
Iyébe dugaszoljuk.

3. A teljesitmeényerdsitd | Beszéldkészlet” feliratd esatlako-
zohtivelyébe dugaszoljult az R—104 AM-nél a beszéldkészlet (ké-
zibeszéld) vagy a parancsnoki vezérlotablatsl jovi kabel, illetve
B—125-nél a radids vexérls egysegtdl jove kabel dugu:,xat
' 6. A teljesitményerdsils . Radiokésziilékhez” feliratd esal- &
lakozdjat dsszekdtjik az URII radidkésziilék tetején elhelyezett |
peszélikészlet” felirati esatlakozdhiivellyel. 5
7. A bezzélikészlet (kéribeszéld) csatlakozddugdjat R—104

_,_;,-.'

'ﬂ'\. 2
Foene]
o
r,_,."'é_
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f AM=-nél a teljesitményerdzild vagy a parancsnoki vezérliitablin

levi csatlakozohiivelybe, illetve R—125-n¢l a radios vezérld egy-
seg 1" vagy ,,2" szami munkahelyi csatlakozéhiivelyébe duga-
szoljuk. :
Az osszekold kibelek — de Kiilonosen a nagvirekvencidas
kabelek — Geszekapesolisa alkalmédval tigyelni kell arra, hogy &
arz érintkezés tikéletes legyen. Ebbil a célbol a csatlakozak
anyait litkGzcsig be kell csavarni. :
Az UURH radiokeésziilékeknek teljesitménverdsitd nélkili
miikddieléséher a fenti csatlakozdsokat meghoniani nem sziik-
- scges. Elegendd ilyenkor a , Teljesiftményerdsité Ki—Be” fel- ==
iratu tumblerkapesoldt KI” helyzelbe forditani. Ekkor az URH &
ridickeésziilék antenna kimenete a teljesitményertsitd antenna-
reléjének érintkezéjén (R—125-n€él az antennasuz(irdn) keresztiil =
kapesoladik az anfenndhoz. .
d) A teljesiiményerdsild ilizembehelyezése az alibhi sor- &0
rendben torténik:
: 1. Kapesoljuk be a parancsnoki vagy radidverériétibla kap-
- csolgjat a vezérelni kivant radiddllomdsnak megfelels 17, ,.2",
w3, vagy 4" helveethe,
i 2. Kapesoljuk be és hangoljuk le az iizemelfeini kiviant
-~ URH radmkéwulckc't .
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pesaljule fesziiliségre a tolt6-closztétablat.
zapesoljuk be a teljesiiményerdsitat. :
& embehelvezésnel az itt leirt sorrendet okvetlen be kell

g}%@aﬁﬁsnlt vagy lehangolatlan URH rddickészilék eseién a

teljesitményerositot bekapcsolni tilos! Bz ugyanis a GU—30
el aﬁgs.ﬁ_-_megrungélédésé{: okozza,

.-:-!_. A teljesitményerdsitok lehangolasa

z URH radidkésziilék és a teljesitményerfsitd lehangola-
labbiak szerint végezziik:

: 1. Hangoljuk le az URH raditkesziilek addjat a kivant frek-
- vencidra kikapesolt teljesitményerdsité mellett.

2 Kapesoljuk be a teljesitményerGsitot az elélapjan lev
~ tumblerkapesolé , BE” helyzetbe vald allitasdval & hagyjuk a
. csbvet 3 percig bemelegedni.

. 3 A GU=—50 elektroncsd nagy anodaramlokéseinek kikii-
- szpbilése celjabil az .Antennacsatolds” feliratu atkapesolot for-
- ditsuk ,,1” helyzetbe. Ebben a helyzetben a leglazabb a csato-
. las a teljesltményerdsild kimenokire é3 az anlenna koziit

- 4 A beszélokészlet (kézibeszéld) beszédvaltdjit lenyomva
. hangoljuk le a leljesitményerdsitot. A lehangolds az antenna-

. hangol6, anlennacsatolé és bemendkor hangolé gombokkal a
~ teljesitményertsité indikdtormuszerének maximalis kilérésre
. wvalé allitasaval torténik. Ezutdn engedjik el a beszedvaltét. Le-
~hangolds utin sem az URH radidkésziilék antennahangold gomb-
. jahoz sem a teljesitményerdsité antennacsatold, antennahangold
&8s bemenfkdr hangols gombjaihoz nyiilni nem szabad!
. Teljesitményerdsitovel valo iizemeltetésnél tigyeljink arra,
- hogy a teljesitményerSsité andd- és rdcsdramkiri atkapesoldja
~ az R 105 DV, ,R—108 D", vagy ,R—109 D” rédickesziilek
- frekvenciatartomanyédnak megfeleld helyre legyen allitva.
. Az antennan keresztiil tériéné kisugarzds csbkkeniése ér-
- dekében a teljesitményerdsitfket miiantennéval kell lehangolni.
:{gg. az ellenségnek ids elit nem &ll modjaban adénkat fel-
edn]. - ;

4. A teljesitményerisitik ellendrzése

A teljesltményerdsitok iizemképességének ellenéraéséhez
aldbbiakat végerziik:

1. Ellendrizziik a 16lt6-elosztotablan a kisiitésre kapesolt
NIEN—45 akkumulatorcsoport fesziilisegét a beépitett mii-
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szer segilségével. Ehher a toliG-elosziotabla fGkapesolojat Be”
allasba, a miszer {umblerkapesolojat a megfeleld Allasba kell &
forditani, =

2. Ellendrizziik a tranziszioros, illeive a vibratoros tapegy- =

scg lizemképességél, Ehher a teljesitményerdsfis fékapcsolajat &
»Be” helyzetbe, a beszilokészlet (kézibeazéla) beszedvaltojaval
o addsra kell kapesolni.
i A tdpegység miikddésekor jel legzetes hangot lehet hallani,
W mely a beszédvalld clengedése utan megsziinik. A beszédvalts
megnyomdsa és elengedése alkalmaval a teljesitmeényerdsitd
kommutacios és antenna jelfogéi, valamint a tdpegység indito
1elfogdia kattand hangol ad. ;

3. Ellendrizziik végre a teljesitményerdsits szabdlyszeri
miikddését az indikitor-miiszer scgitsegével (be- &3 kikapesolt
teljesitményerssilé csetén). Ezl az ellendirzosi a boszélileészlet
(kézibeszeld) beszédvaltdjanak benyomaésa 6s elengedése Altal
végezheljiik, amikor is adsra kapesolaskor bekapesolt teljesit-
menverdsitd esetén az indikator-miiszor hagyobb, kikapesolt
esetben pedig kisebb kitérést fog mutaini.

x
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3, A teljesitményerdsitik iizemeltctése és kikapesolisa

A leljesitményerdsitok lelepitése és lehangolasa utdn a vels
valo iizemeltetés nem tér el uz URH radiokesziilékeklcel vala
lizemeltetéstal, :

Adas kizben a beszélokészletl beszédval tojat benyomva kell
tartani &5 a mikrofon cl6ti normal hangerdvel kell beszélni.

Vételre alliskor engedjitk ol a beszedvaltor és hallgassulk
az ellendllomas adasat.

L A teljesitmeényerdsitfk tizemeltetése kézben ellenfrirsiik az
30 akkumulatorok fesziil{ségét o tolté-elosztétablan, illetve az URH

e
i

&

radiokésziilékek clélapjan leve miiszerel segilscgével, &
A teljesitménycrdsifével lelepitett URI radickésziilékel o
kikapesolésit az alibbi sorrend pontos betartisa mellett lkall %f’
végrehajtani: £
1. Allitsuk a teljesitményerdsits tumblerkapesolajat | Ki” i
#lldsba. : 2
2. Kapesoljuk ki az URH radidkésziiléket,

3. Kapesoljuk ki a tolt6-elosztétablat a fokapesold | Ki”
helyzethe valo allitasaval,
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eriisitok karbantariasa és tarolasa

Karbantarids

H teljesitményerosilék {izemképességenek megirat-
késwiilék gondos kezelise sziikseges. Nem clégseges
teljesitmeénycrdsitdt és tartozekait jo karban tartani,
R—104 AM, illetve R—120 radicallomasba beépilett
& leljesitményerdsitével egyiittmikodd 10bbi kesziilékre vo-
\tkozo karbantariasi szabalyokat is be kell tariani. Ezeket a
alyokat az ,R—104 radidkeszilék kezelési utasitdsa” az
125 radisallomds kezelési utasitasa” es az +R—105 D, R—

)8 D, R—108 D, R—114 D radiokeszllékek kezelési utasi-
syolgalati konyvek tartalmarsak.
- URI teljesilményerositok belsd vizsgalatat éz javilasat
k radioszereld vegezheli. Az egységekel a kosziilékdobazbdl a
-adiotavirasznak nem szabad kivernmi! E kovelelmény betarléa-
anak cllendrzése ccljabol a teljesitményerisitéket pecsetviasz-
zal vagy mas masszaval lepecsételik. -

A radigkezelénck a teljesilményerdsitok tizemképességének

megdvaca érdekében: :
Ouvni kell a késziiléket az esésektdl, ttésektol, és loké-

9. A késziiléket lisztan kell tartani, killonosen vigydzni kell
hogy 3, Beszélokészlet”, valamint az antennacsatlakozd
lybe por, sar, esd, ho vagy mas szennyezd anyag ne keril-

3. A késsiiléket dvni kell a nedvességtil. Ha viz folyl bele,
r dobozabél kiveve alaposan ki kell szaritani.
4. A bespélikészletet (kézibeszeldt) 6vjuk a nedvességldl
Alacsony hiimérsékleten, valamint esGben vald fizemeltetés utan
i kell szaritani. Télen ovni kell a mikrofont a befagyiastol.
B. A beszéltkészlet (kézibeszéld) zsinorjait nem szabad dur-
hajlitani, esavargatni.
Uevelnd kell a kiilsé gumiburkolat sértctlen allapotdra. A
eszélBkészletet (kézibeszéldt) csak a csatlakozodugaszndl fogva
jjp_?d_,a esatlakozshiivelybsl kihizni: Zsindrndl fogva lkihdznd

" Av antennacsailakozet allandéan tisztdn kell tartani‘és

kell az Gtésektol.
- A Libelesatlakozohiivalyeket szintén tiszln kell tar-
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s eg elektromos elvi kapesolisi vdzlata
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